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（n=1,561）

温暖な気候で豊かな自然がある

新鮮な農林水産物を味わえる

魅力的な観光施設（テーマパーク・水族館・旅館等）がある

海水浴や潮干狩り、釣りなどで海を楽しめる

道路・鉄道・航空などによる交通アクセスがよい

治安が良く、安心して生活ができる

ゴルフやサーフィンなどのスポーツを体験できる

医療施設や福祉施設が充実している

神社・仏閣やまち並みなど歴史を味わえる

地域の祭りや音楽などの文化・芸術が楽しめる

安心して出産・子育て・教育ができる環境がある

地震や台風など災害への備えがなされている

魅力的な企業があり、希望した働き方ができる

その他
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10 県の魅力について 

（１）千葉県の魅力 
◇「温暖な気候で豊かな自然がある」が５割を超える 

問40 千葉県の魅力は、次のどれだと思いますか。（○はいくつでも） 

＜図表10－１＞千葉県の魅力（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
注）（ ）の数字は令和４年度の同様の項目による調査結果 ｎ＝1,591 

千葉県の魅力を聞いたところ、「温暖な気候で豊かな自然がある」（51.6％）が５割を超えて最も

高く、以下、「新鮮な農林水産物を味わえる」（44.4％）、「魅力的な観光施設（テーマパーク・水族

館・旅館等）がある」（34.8％）、「海水浴や潮干狩り、釣りなどで海を楽しめる」（34.0％）が続く。 

（図表10－１） 
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【地域別】 

地域別にみると、「温暖な気候で豊かな自然がある」は“海匝地域”（75.0％）と“山武地域”（74.4％）

が７割台半ば、“安房地域”（71.4％）が７割を超え、“君津地域”（66.2％）が６割台半ば、“千葉地

域”（57.2％）が約６割で高くなっている。 

「新鮮な農林水産物を味わえる」は“山武地域”（67.4％）が約７割、“長生地域”（61.1％）が６

割を超えて高くなっている。 

「魅力的な観光施設（テーマパーク・水族館・旅館等）がある」は“葛南地域”（39.1％）が約４

割で高くなっている。 

「海水浴や潮干狩り、釣りなどで海を楽しめる」は“山武地域”（48.8％）が約５割、“千葉地域”

（39.9％）が約４割で高くなっている。（図表10－２） 

 

【性・年代別】 

性・年代別にみると、「温暖な気候で豊かな自然がある」は女性の70～74歳（65.8％）、男性の50

代（63.9％）、男性の70～74歳（63.6％）が６割台半ば、男性の75歳以上（63.2％）と女性の75歳以

上（62.8％）が６割を超えて高くなっている。 

「新鮮な農林水産物を味わえる」は男性の50代（56.6％）と女性の75歳以上（55.5％）が５割台

半ばで高くなっている。 

「魅力的な観光施設（テーマパーク・水族館・旅館等）がある」は、女性の20代（53.0％）と女

性の30代（52.4％）が５割を超え、女性の40代（49.1％）が約５割、女性の50代（43.4％）が４割

を超えて高くなっている。 

「海水浴や潮干狩り、釣りなどで海を楽しめる」は男性の40代（46.8％）、女性の40代（46.1％）、

女性の30代（44.7％）、男性の50代（44.6％）が４割台半ばで高くなっている。（図表10－２） 
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□ 温暖な気候で豊かな自然が
ある

□ 新鮮な農林水産物を
味わえる

□ 魅力的な観光施設（テーマ
パーク・水族館・旅館等）

がある

ｎ

全　　体 (1,561)

【 地 域 別 】 
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印 旛 地 域 (181)

香 取 地 域 (24)

海 匝 地 域 (40)

山 武 地 域 (43)
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安 房 地 域 (35)

君 津 地 域 (65)

□ 海水浴や潮干狩り、

釣りなどで海を楽しめる

□ 道路・鉄道・航空などに

よる交通アクセスがよい

□ 治安が良く、安心して

生活ができる

ｎ
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＜図表10－２＞千葉県の魅力（複数回答）／地域別、性・年代別（上位６項目） 
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□ 温暖な気候で豊かな自然が
ある

□ 新鮮な農林水産物を
味わえる

□ 魅力的な観光施設（テーマ
パーク・水族館・旅館等）

がある

ｎ

全　　体 (1,561)

【　性・年代別　】 

男性（計） (655)

　18～19歳 (6)

　20代 (35)

　30代 (58)

　40代 (111)

　50代 (83)

　60～64歳 (69)

　65～69歳 (58)
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　75歳以上 (125)

女性（計） (883)
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□ 海水浴や潮干狩り、
釣りなどで海を楽しめる

□ 道路・鉄道・航空などに
よる交通アクセスがよい

□ 治安が良く、安心して
生活ができる
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